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１２月に行いました学校評価の結果がまとまりましたのでご報告いたします。保護者の皆様には、ご多用の

ところご協力いただきましてありがとうございました。いただきましたご意見は、今後の学校運営の参考にさ

せていただきます。 

令和４年度学校評価<保護者回答> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①学校は、子どもの安全面や健康面に配慮してい

ますか。 

②学校は、いじめの早期発見・早期解決に努めて

いますか。 

③学校は、学校・学級だより、ホームページ等で積

極的に情報提供をしていますか。 

④教職員は児童及び保護者に進んであいさつをし

ていますか。 

⑤教職員は、笑顔で子どもに接していますか。 
 

⑥学級は、楽しく充実した場所になっていますか。 
 

⑦学級は（学校・教室）は清掃が行き届き、きれい

ですか。 

⑧先生は、学習内容を理解できるように授業を行

っていますか。 

⑨先生は、悩みや相談に迅速・丁寧に対応してい

ますか。 

⑩先生は、友達の良さを感じられるように指導し

ていますか。 

⑪先生は、基本的生活習慣の定着と育成に努めて

いますか。 

⑫保護者として、他の児童や教職員に進んであい

さつができていますか。 

⑬保護者として、笑顔でお子様に接していますか。 
 

⑭保護者として、家庭学習や明日の準備を見届け

ていますか。 

⑮保護者として、PTA活動や登校指導当番に参加

していますか。 

⑯お子さんは、進んであいさつができていますか。 
 

⑰お子さんは、笑顔で生活をしていますか。 
 

⑱お子さんは、意欲的に学習を行っていますか。 
 

⑲お子さんは、基礎的基本的な学力が身について

いますか。 

⑳お子さんは、家庭学習の習慣が身についていま

すか。 

㉑お子さんは、進んで読書活動に取り組んでいま

すか。 

㉒お子さんは、友達に優しく接していますか。 
 

㉓お子さんは、進んで身体を動かしていますか。 

南 鳩 小 だ よ り 
川 口 市 立 南 鳩 ヶ 谷 小 学 校 「 学 校 だ よ り 」 令 和 ５ 年 １ 月 ２ ０ 日 発 行 

日発行 
（℡：048-283-4004  HP ｱﾄﾞﾚｽ：https://minamihatogaya-e-kawaguchi-saitama.edumap.jp） 
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<児童回答> 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自由記述より（抜粋） 
〇いつもお世話になっております。なにか嫌なことがあったら先生は話を聞いてくれると言っています
し、助けてくれるお友達もいますので、今のところ心配はしていません。 

〇毎日とても楽しそうに登校しています。3学期もよろしくお願い致します。 
〇先生からは、お友達とぶつかった、転びました、賞をとりました、などきめ細かに声をかけていただ
き感謝致しております。 

〇先生には本当にお世話になってます。色々お話を聞いてくれたり、子供に寄り添ってくれたりしてい
つも感謝してます。子供も担任の先生でよかったと言っています。 

〇いつもお世話になっております。残り少ない学校生活ですが、今後とも宜しくお願いいたします。 
△このアンケートの回答欄に「分からない」という項目を設けて欲しい。また、リーバーの体温計測の
必須は、そろそろ終了にして欲しい。体温測定の義務は、大規模な行事だけに絞って欲しい。 
→アンケート回答欄への「分からない」選択肢について、次年度検討してまいります。また、リーバ
ーへの体温入力については、感染の状況を見た上で終了の時期を考えてまいります。 

△一部の先生が挨拶しても毎度無言で通り過ぎていってしまいます。 
→子供にとっても大人にとっても基本となることです。基本を大切にしてまいります。 
△学校評価についてのアンケートだと思い回答していたが、半数以上が学校の評価についての質問では
なかった。 
→学校・教職員・児童・保護者が、どのように認識しているか、どのように変化しているかを調べる
ためのアンケートとして実施しております。アンケートの趣旨説明が不十分であったかと思います
ので、次年度の学校評価をお願いする際に趣旨説明をさせていただきます。 

△検温アプリや集金口座など手数料のかかるものを勝手に始めるのはどうかと思います。 
→検温アプリ（リーバー）について、年度途中での導入となり、しっかりとご理解をいただいてから
の開始とならず申し訳ありませんでした。次年度につきましては、ご理解いただけますよう年度初
めにご説明させていただきます。また、次年度からの学年集金につきましては、金銭事故防止の観
点から学校内での金銭のやり取りをなくすため、口座振替を進めてまいります。ご理解をよろしく
お願いいたします。 

△友達と何かトラブルがあったときには双方の親に連絡して欲しい。 
→子供同士のトラブルがあった際に、お互いの保護者がトラブルの内容を知っておくことは大切で
す。連絡してお伝えするよう教職員の共通理解を図ります。 

①先生は、あいさつや返事、言葉づかいについてきちん 

と教えてくれますか。 

②あなたは、あいさつができていると思いますか。 

 

③あなたは、腰骨を立てることができていると思います

か。 

④あなたは、ＮＧワードを言わないようにしています

か。 

⑤あなたは、くつそろえをやっていますか。 

 

⑥あなたは、学校が楽しいですか。 

 

⑦あなたは、授業中に学習の約束を守っていますか。 

 

⑧国語の授業は分かりやすいですか。 

 

⑨算数の授業は分かりやすいですか。 
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○南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しい 

  児童の８７％が「南鳩ヶ谷小学校に通うのが楽しい」、保護者の９５％が「学級は、楽しく充実した場所に

なっている」と感じています。これからも一人一人が輝ける学級を目指し、毎日行きたくなる学校を目指し

てまいります。 

 

○あいさつ指導 

  「あいさつができている」と感じている児童が８９％、保護者が７９％でした。あいさつは生活していく

上での基本です。引き続き、学校だけではなく登下校時においても、しっかり相手の目を見てあいさつがで

きるよう指導を行ってまいります。ご家庭でもお声かけをよろしくお願いいたします。 

 

○意欲的に学習を行っていけるように 

  「お子さんが意欲的に学習を行っている」と感じている保護者が８０％でした。児童たちが新しいことを

学んでいくことに楽しさを感じられるよう、学校ではタブレット端末を効果的に活用したり、課題のもたせ

方を工夫したりと授業をさらに工夫してまいります。 

 

○家庭学習 

 「お子さんに家庭学習の習慣が身についている」と感じている保護者が７７％でした。宿題等の家庭学習

は、毎日決まった時間に決まった場所で取り組み、習慣化することが重要であると言われています。そのよ

うに取り組めた際は、ぜひ頑張りをほめてあげてください。各学級でも、担任が提出された宿題の中から頑

張っている様子を見つけ、声を掛けてまいります。 

 

○読書活動 

  「お子さんが進んで読書活動に取り組んでいる」と感じている保護者が５９％でした。学校においては、

毎週月曜日朝に読書活動、また、定期的に「読み聞かせボランティア」ぽっぽ さんによる各教室での朝の読

み聞かせを継続的に行っております。学校内だけでなく家庭においても児童自身が興味を持って読書活動を

していけるよう、読書に関する取組を工夫し、充実させてまいります。 

  

今年度もコロナが収束せず、様々な制約がある中での生活となりました。保護者の皆様には、

毎日の健康観察、欠席時のオンライン授業、行事の中止や変更等がある中、多くのご理解とご協

力をいただきました。 

引き続き、細心の注意を払いながら学校でも指導を続けてまいります。 

今後もご理解・ご協力をよろしくお願いいたします。 

〇あなたは、家で（宿題、自主学習など）次の時間勉強していますか。 

１年生：２０分、２年生：３０分、３年生：４０分 

４年生：５０分、５年生：６０分、６年生：７０分 

 

 

 

 

 

 

 

 


